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	Näringsdepartementet
Näringsministern


	Till riksdagen	



[bookmark: Start]Svar på fråga 2020/21:286 av Tobias Andersson (SD)
Tillväxtverkets arbete med verksamt.se
[bookmark: _GoBack]Tobias Andersson har frågat mig av vilken anledning myndigheten inte får det den efterfrågar i sitt budgetunderlag och om jag avser att på andra sätt verka för en utveckling av verksamt.se.
Regeringen avsatte 2020 25 miljoner kronor till Tillväxtverket och 10 miljoner kronor till Bolagsverket för verksamt.se i regleringsbrevet för anslag 1:5 Näringslivsutveckling inom utgiftsområdet 24. 
[bookmark: _Hlk54780990]Tillväxtverkets budgetunderlag för 2021–2023 är ett av många underlag som ligger till grund för regeringens förslag till budgetproposition för 2021 (prop. 2020/21:1). Regeringen föreslår för 2021 att inom utgiftsområde 24 anvisa 327 miljoner kronor på anslag 1:4 Tillväxtverket och 793 miljoner kronor på anslag 1:5 Näringslivsutveckling för näringslivsfrämjande åtgärder. Beslut om fördelning av anslagsmedel för 2021 fattas genom regleringsbrev, efter riksdagens beslut om budgetpropositionen i december. 
I budgetpropositionen framhåller regeringen att ambitionen är att verksamt.se fortsatt ska vara ett viktigt redskap för att förenkla och underlätta för företagare. Myndighetsgemensamma digitala tjänster som t.ex. verksamt.se har potential att förenkla för medborgare och företagare, men medför ofta utmaningar när det gäller finansieringslösningar. Regeringen har därför bl.a. gett Ekonomistyrningsverket i uppdrag att analysera finansieringsformerna för förvaltningsgemensamma digitala immateriella anläggningstillgångar, för att skapa förutsättningar för mer förvaltningsgemensam utveckling och främja digitaliseringstakten inom staten. Rapporten lämnades nyligen och analyseras nu vidare inom Regeringskansliet. 

Stockholm den 3 november 2020



Ibrahim Baylan
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Svar på fråga 


2020/21:286


 


av Tobias Andersson (SD)


 


Tillväxtverkets arbete med verksamt.se


 


Tobias Andersson har frågat mig 


a


v vilken anledning 


myndigheten


 


inte 


får 


det 


den


 


efterfråga


r 


i 


sitt


 


budgetunderlag och 


om


 


jag


 


avser 


att på andra 


sätt 


verka för en utveckling av verksamt.se


.


 


Regeringen 


avsatte 


2020 


25 miljoner kronor till Tillväxtverket och 10 


miljoner kronor till Bolagsverket för verksamt.se i regleringsbrevet för anslag 


1:5 Näringslivsutveckling


 


inom utgiftsområdet 24


. 


 


Tillväxtve


rkets budgetunderlag för 2021


–


2023 är ett av 


många


 


underlag som 


ligger till grund för regeringens förslag till budgetproposition för 


2021 


(prop. 


2020/21:1)


.


 


R


egeringen 


föreslår 


för 2021 


att 


inom utgiftsområde 24 anvisa


 


327


 


miljoner kronor på anslag 1:4 Til


lväxtverket och 


793 miljoner kronor 


på 


anslag 1:5 Näringslivsutveckling


 


för 


näringslivsfrämjande åtgärder


. 


Beslut om 


fördelning av anslagsmedel för 2021 fattas genom regleringsbrev, efter 


riksdagens beslut om budgetpropositionen i december. 


 


I budgetpropositionen framhåller regeringen att ambitionen är att 


verksamt.se 


fortsatt ska vara ett viktigt redskap för a


tt förenkla och 


underlätta för företagare.


 


Myndighetsgemensamma digitala tjänster som t.ex. 


verksamt.se har potential att förenkla för medborgare och företagare, men 


medför ofta utmaningar när det gäller finansieringslösningar. Regeringen har 


därför bl.a. 


gett Ekonomistyrningsverket i uppdrag att analysera 


finansieringsformerna för förvaltningsgemensamma digitala immateriella 


anläggningstillgångar


, för


 


att skapa förutsättningar för mer 


förvaltningsgemensam utveckling och främja digitaliseringstakten inom 
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  Svar på fråga  2020/21:286   av Tobias Andersson (SD)   Tillväxtverkets arbete med verksamt.se   Tobias Andersson har frågat mig  a v vilken anledning  myndigheten   inte  får  det  den   efterfråga r  i  sitt   budgetunderlag och  om   jag   avser  att på andra  sätt  verka för en utveckling av verksamt.se .   Regeringen  avsatte  2020  25 miljoner kronor till Tillväxtverket och 10  miljoner kronor till Bolagsverket för verksamt.se i regleringsbrevet för anslag  1:5 Näringslivsutveckling   inom utgiftsområdet 24 .    Tillväxtve rkets budgetunderlag för 2021 – 2023 är ett av  många   underlag som  ligger till grund för regeringens förslag till budgetproposition för  2021  (prop.  2020/21:1) .   R egeringen  föreslår  för 2021  att  inom utgiftsområde 24 anvisa   327   miljoner kronor på anslag 1:4 Til lväxtverket och  793 miljoner kronor  på  anslag 1:5 Näringslivsutveckling   för  näringslivsfrämjande åtgärder .  Beslut om  fördelning av anslagsmedel för 2021 fattas genom regleringsbrev, efter  riksdagens beslut om budgetpropositionen i december.    I budgetpropositionen framhåller regeringen att ambitionen är att  verksamt.se  fortsatt ska vara ett viktigt redskap för a tt förenkla och  underlätta för företagare.   Myndighetsgemensamma digitala tjänster som t.ex.  verksamt.se har potential att förenkla för medborgare och företagare, men  medför ofta utmaningar när det gäller finansieringslösningar. Regeringen har  därför bl.a.  gett Ekonomistyrningsverket i uppdrag att analysera  finansieringsformerna för förvaltningsgemensamma digitala immateriella  anläggningstillgångar , för   att skapa förutsättningar för mer  förvaltningsgemensam utveckling och främja digitaliseringstakten inom 

